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EN ENGLISH
# Product Manual: Zwilling Chiaro Espresso Spoon 110mm Polished

 1. General Information  
The Zwilling Chiaro Espresso Spoon is designed to enhance your coffee-drinking experience. Made from high-quality 
materials, this polished spoon combines style and functionality, making it a perfect addition to your tableware.

 2. Safety Information  
- Intended Use: The spoon is designed solely for serving and enjoying espresso or coffee. Do not use for any other 
purpose.
- Usage Warning: Handle the spoon with care to avoid any accidental injuries. The polished surface can be slippery 
when wet.
- Temperature Warning: Be cautious when using the spoon with hot beverages to prevent burns.
- Choking Hazard: Keep out of reach of children under 3 years. 

 3. Product Specifications  
- Material: Stainless Steel  
- Dimensions: 110 mm  
- Finish: Polished  
- Weight: Lightweight, ergonomic design for comfortable handling  
- Dishwasher Safe: Yes 

 4. Setup and Installation  
No assembly is required for the Zwilling Chiaro Espresso Spoon. Simply remove the spoon from its packaging before 
use. Ensure that the spoon is clean prior to serving.

 5. Operation  
- To use the espresso spoon, dip it into your espresso cup to mix or stir the beverage gently.  
- The spoon's design allows for precise stirring without damaging the crema of the espresso.  
- After use, place the spoon on a clean surface or a designated spoon holder.

 6. Cleaning and Maintenance  
- The Zwilling Chiaro Espresso Spoon is dishwasher safe; however, hand washing is recommended to maintain its 
polished finish.  
- For hand washing, use mild dish soap and a soft sponge. Avoid abrasive cleaners that may scratch the surface.  
- Dry promptly with a soft cloth to prevent water spots.

 7. Troubleshooting  
- Dull Appearance: If the spoon appears dull, polish it with a microfiber cloth or a dedicated stainless steel cleaner.  
- Food Residue: If food residue remains after washing, soak the spoon in warm, soapy water for 15 minutes before 
cleaning again.

 8. Disposal  
As this product is made from stainless steel, it is recyclable. Dispose of it according to local recycling guidelines. Do not 
dispose of in regular waste.

 9. Contact  
For further inquiries, please reach out to us:  
- Email: info@ggmgastro.com  
- Phone: 0800 7000 220  
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany  

Thank you for choosing the Zwilling Chiaro Espresso Spoon. Enjoy your espresso experience!



DE DEUTSCH
Produktmanual für den Zwilling Chiaro Espresso Löffel 110 mm Poliert
 
 1. Allgemeine Informationen 
 Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Zwilling Chiaro Espresso Löffels. Dieser eleganten und funktionalen Löffel 
wurde entwickelt, um Ihr Espresso-Erlebnis zu verbessern. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um die 
richtigen Verwendung und Pflege zu verstehen.
 
 2. Sicherheitsinformationen 
 - Der Zwilling Chiaro Espresso Löffel ist nicht für den Einsatz in der Mikrowelle oder dem Geschirrspüler geeignet. 
 - Achten Sie darauf, den Löffel von Kindern fernzuhalten, um Verletzungen zu vermeiden. 
 - Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Kratzer oder Beschädigungen an der Oberfläche zu 
verhindern. 
 - Verwenden Sie den Löffel nur für den vorgesehenen Zweck. 
 - Überprüfen Sie den Löffel regelmäßig auf Beschädigungen. Bei Anzeichen von Abnutzung oder Beschädigung sollte 
er nicht mehr verwendet werden.
 
 3. Produktübersicht und technische Daten 
 - Produktname: Zwilling Chiaro Espresso Löffel 
 - Material: Hochwertiger Edelstahl 
 - Abmessungen: 110 mm Länge 
 - Oberfläche: Poliert 
 - Gewicht: 25 g 
 
 4. Einrichtung und Installation 
 Der Zwilling Chiaro Espresso Löffel ist ein gebrauchsfertiges Produkt und benötigt keine besondere Einrichtung oder 
Installation. Der Löffel sollte vor dem ersten Gebrauch gründlich gereinigt werden.
 
 5. Betrieb 
 Nutzen Sie den Zwilling Chiaro Espresso Löffel zum Umrühren Ihres Espressos oder anderer kleinerer Heißgetränke. 
Er ist ideal für das Servieren von Desserts und anderen Köstlichkeiten.
 
 6. Reinigung und Wartung 
 - Spülen Sie den Löffel nach der Verwendung sofort mit warmem Wasser ab. 
 - Verwenden Sie milde Spülmittel und ein weiches Tuch oder einen Schwamm, um den Löffel sanft zu reinigen. 
 - Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel und Scheuermittel, um Kratzer zu vermeiden. 
 - Trocknen Sie den Löffel nach der Reinigung sofort ab, um Wasserflecken zu vermeiden. 
 
 7. Fehlersuche 
 Problem: Der Löffel weist Kratzer oder Verfärbungen auf. 
 Lösung: Stellen Sie sicher, dass der Löffel nicht mit scharfen oder rauen Oberflächen in Kontakt kommt. Bei 
hartnäckigen Flecken kann eine spezielle Edelstahlreinigungslösung helfen.
 
 Problem: Der Löffel verformt sich. 
 Lösung: Vermeiden Sie starke Hitzequellen. Der Löffel sollte nicht in der Mikrowelle oder bei extremen Temperaturen 
verwendet werden.
 
 8. Entsorgung 
 Der Zwilling Chiaro Espresso Löffel kann am Ende seiner Lebensdauer im Recyclingprozess verwendet werden. Bitte 
entsorgen Sie ihn geschützt, damit er einer wiederverwertbaren Materialströmen zugeführt wird.
 
 9. Kontakt 
 Für weitere Informationen oder bei Fragen kontaktieren Sie uns bitte: 
 - E-Mail: info@ggmgastro.com 
 - Telefon: 0800 7000 220 
 - Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland 
 
 Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Zwilling Chiaro Espresso Löffel!



NL NEDERLANDS
Producthandleiding voor Zwilling Chiaro Espresso Lepel 110mm Gepolijst

1. Algemene Informatie  
Gefeliciteerd met uw aankoop van de Zwilling Chiaro Espresso Lepel. Deze lepel is ontworpen om uw koffie-ervaring te 
verbeteren en biedt een perfecte combinatie van elegantie en functionaliteit. 

2. Veiligheidsinformatie  
- Gebruik de lepel alleen voor de daarvoor bestemde doeleinden, namelijk het serveren en drinken van espresso.  
- Vermijd het gebruik van de lepel in een magnetron of oven.  
- Houd de lepel uit de buurt van kinderen om te voorkomen dat ze deze als speelgoed gebruiken.  
- Zorg ervoor dat de lepel niet in contact komt met scherpe of metalen voorwerpen die krassen kunnen veroorzaken.  
- Controleer de lepel regelmatig op slijtage of schade. Vervang de lepel indien nodig.  

3. Productspecificaties  
- Materiaal: RVS  
- Lengte: 110 mm  
- Behandeling: Gepolijst  

4. Opstelling en Installatie  
De Zwilling Chiaro Espresso Lepel is gebruiksklaar bij aankoop. Er is geen specifieke installatie vereist. Voor optimaal 
gebruik:  
1. Was de lepel voor het eerste gebruik met warm water en afwasmiddel om eventuele productie-resten te verwijderen.  
2. Droog de lepel zorgvuldig af met een schone doek.  

5. Gebruik  
- Gebruik de lepel om espresso of andere koffiespecialiteiten te serveren of te mengen.  
- Geniet van uw koffie met de elegantie van de Zwilling Chiaro-besteklijn.  

6. Schoonmaak en Onderhoud  
- Was de lepel met de hand in warm water met mild afwasmiddel. Spoel grondig af en droog met een zachte doek.  
- De lepel is ook veilig in de vaatwasmachine; echter, handwas wordt aanbevolen om de glans te behouden.  
- Vermijd abrasieve schoonmaakmiddelen om krassen te voorkomen.  

7. Probleemoplossing  
- Krasvorming: Vermijd contact met scherpe voorwerpen en kies voor zacht schoonmaakmateriaal.  
- Vlekken: Voor hardnekkige vlekken, week de lepel in een oplossing van water en azijn voordat u deze schoonmaakt.  

8. Afvalverwerking  
De Zwilling Chiaro Espresso Lepel bestaat uit roestvrij staal, dat gerecycled kan worden. Zorg ervoor dat u de lepel op 
de juiste manier afvoert volgens lokale recyclingrichtlijnen.  

9. Contact  
Voor vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen met onze klantenservice:  
E-mail: info@ggmgastro.com  
Telefoon: 0800 7000 220  
Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland  

Wij danken u voor uw aankoop en hopen dat u veel plezier zult hebben van uw Zwilling Chiaro Espresso Lepel!



ES ESPAÑOL
Manual del Producto: Cuchara de Espresso Zwilling Chiaro 110mm Pulida
 
 1. Información General
 
 La Cuchara de Espresso Zwilling Chiaro es un utensilio de alta calidad diseñado específicamente para disfrutar del 
espresso. Fabricada en acero inoxidable pulido, esta cuchara combina funcionalidad y estética, ofreciendo un diseño 
elegante que complementa cualquier servicio de café.
 
 2. Información de Seguridad
 
 - Uso adecuado: Este producto está diseñado exclusivamente para uso doméstico. No utilizar en entornos 
industriales.
 - Manipulación: Evitar el contacto con objetos afilados para mantener el acabado de la cuchara.
 - Temperaturas: No exponer la cuchara a altas temperaturas prolongadamente, esto podría afectar su integridad.
 - Limpieza: No utilizar utensilios abrasivos para limpiar la cuchara.
 - Almacenamiento: Guardar en un lugar seco y fresco, lejos de humedad y fuentes de calor.
 
 3. Descripción del Producto y Especificaciones
 
 - Nombre del Producto: Cuchara de Espresso Zwilling Chiaro
 - Dimensiones: 110mm de longitud
 - Material: Acero inoxidable pulido
 - Acabado: Brillante
 
 4. Configuración e Instalación
 
 No se requiere ninguna instalación para este producto. Simplemente retire la cuchara del embalaje y esté lista para 
usar. Asegúrese de que la cuchara esté limpia antes de su primer uso.
 
 5. Operación
 
 Para usar la cuchara de espresso:
 
 1. Prepare su espresso en la taza.
 2. Use la cuchara para mezclar el azúcar u otros ingredientes, si lo desea.
 3. Disfrute de su café con la cuchara diseñada a medida, brindando una experiencia óptima.
 
 6. Limpieza y Mantenimiento
 
 - Lave la cuchara a mano con agua tibia y detergente suave.
 - En caso necesario, se puede limpiar en el lavavajillas, aunque se recomienda el lavado a mano para preservar el 
brillo.
 - Séquela inmediatamente después de lavar para evitar marcas de agua.
 
 7. Solución de Problemas
 
 - Manchas o decoloración: Use un limpiador de acero inoxidable para restaurar el brillo.
 - Dificultad para limpiar: Remoje en agua caliente con jabón durante unos minutos antes de la limpieza.
 
 8. Eliminación
 
 Este producto está fabricado en acero inoxidable, que es reciclable. En caso de que ya no necesite la cuchara, 
asegúrese de desecharla de manera adecuada, de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje.
 
 9. Contacto
 
 Para cualquier consulta o asistencia, contáctenos:
 
 - Email: info@ggmgastro.com
 - Teléfono: 0800 7000 220
 - Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania



FR FRANÇAIS
Manuel de produit pour la cuillère à espresso Zwilling Chiaro 110 mm polie
 
 1. Informations Générales 
 La cuillère à espresso Zwilling Chiaro est conçue pour enrichir votre expérience de dégustation de café. Fabriquée 
avec des matériaux de haute qualité, elle allie fonctionnalité et design élégant.
 
 2. Informations de Sécurité 
 - Ne pas utiliser la cuillère pour des aliments très chauds ou brûlants afin de prévenir les brûlures. 
 - Évitez le contact avec des surfaces abrasives pour préserver la finition. 
 - Ne pas laver avec des nettoyants chimiques agressifs ou des éponges rugueuses. 
 - Gardez hors de portée des enfants pour éviter les accidents. 
 - Vérifiez régulièrement l'état de la cuillère. En cas de dommages visibles, ne plus utiliser. 
 
 3. Présentation du Produit et Spécifications 
 - Longueur : 110 mm 
 - Matériau : Acier inoxydable poli 
 - Utilisation : Idéale pour servir et déguster l'espresso 
 - Design : Élégant et intemporel, adapté à tous les styles de service 
 
 4. Installation et Configuration 
 Aucune installation requise. La cuillère est prête à l'emploi dès son déballage. Vérifiez l'intégrité de la cuillère avant 
utilisation. 
 
 5. Fonctionnement 
 Utilisez la cuillère pour remuer votre espresso ou pour servir des petites portions de desserts. La conception de la 
cuillère permet une manipulation aisée pour une expérience de café optimale. 
 
 6. Nettoyage et Entretien 
 - Lavez à la main avec de l'eau chaude et du savon doux ou placez-la au lave-vaisselle sur le panier supérieur. 
 - Séchez immédiatement après le lavage pour éviter les taches d'eau. 
 - Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs pour préserver la finition brillante. 
 
 7. Dépannage 
 - Si la cuillère présente des taches, un nettoyage à base de vinaigre peut aider à restaurer son éclat. 
 - En cas de décoloration, évitez l'utilisation de produits chimiques nocifs. Privilégiez un nettoyage doux. 
 
 8. Élimination 
 À la fin de sa durée de vie, ne jetez pas la cuillère avec les déchets ménagers. Renseignez-vous sur les points de 
collecte pour le recyclage des métaux dans votre région. 
 
 9. Contact 
 Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez contacter : 
 Email : info@ggmgastro.com 
 Téléphone : 0800 7000 220 
 Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne



IT ITALIANO
Manuale del Prodotto per il Cucchiaino da Espresso ZWILLING Chiaro 110mm Lucido
 
 1. Informazioni Generali 
 Il cucchiaino da espresso ZWILLING Chiaro è progettato per offrire un'esperienza di utilizzo elegante e funzionale. 
Realizzato in acciaio inossidabile di alta qualità, questo cucchiaino è adatto per l'uso con caffè e dessert. La sua finitura 
lucida conferisce un tocco di classe a qualsiasi tavola.
 
 2. Informazioni sulla Sicurezza 
 - Utilizzare solo per scopi previsti: il cucchiaino è progettato esclusivamente per uso alimentare.
 - Non utilizzare il cucchiaino su superfici abrasive o eccessivamente calde.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini per evitare lesioni.
 - Non utilizzare il cucchiaino in forno o sotto grill.
 - Pulire prima del primo utilizzo per garantire standard igienici.
 
 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche 
 - Lunghezza: 110mm 
 - Materiale: Acciaio inossidabile 
 - Finitura: Lucido 
 - Utilizzo: Ideale per espresso e dessert 
 - Resistente alla corrosione e facile da pulire
 
 4. Installazione e Setup 
 Il cucchiaino ZWILLING Chiaro non richiede installazione. Prima dell'uso, è consigliabile lavarlo a mano o in 
lavastoviglie per rimuovere eventuali residui dal processo di produzione.
 
 5. Funzionamento 
 Utilizzare il cucchiaino per mescolare o servire caffè e dessert. È progettato per essere maneggevole e confortevole 
durante l'uso. Non utilizzare il cucchiaino per scopi diversi da quelli previsti.
 
 6. Pulizia e Manutenzione 
 - Pulizia: Può essere lavato in lavastoviglie o a mano con acqua calda e sapone. 
 - Asciugatura: Asciugare immediatamente per prevenire macchie d'acqua. 
 - Manutenzione: Evitare l'uso di spugne abrasive e agenti chimici aggressivi per preservare la finitura.
 
 7. Risoluzione dei Problemi 
 In caso di difetti di produzione o problemi di qualità, contattare il servizio clienti. Eventuali danni derivanti da un uso 
improprio non saranno coperti dalla garanzia.
 
 8. Smaltimento 
 Si prega di smaltire il cucchiaino in conformità alle normative locali su smaltimento dei metalli. Questo prodotto è 
riciclabile.
 
 9. Contatti 
 Per ulteriori informazioni o assistenza: 
 Email: info@ggmgastro.com 
 Telefono: 0800 7000 220 
 Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania


